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Ιστορικές στιγμές για τον Ελληνισμό της 
Αιγύπτου στον Εσπερινό των θυρανοιξίων του 
Ι.Ν. Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο Κάιρο 
(ΦΩΤΟ)
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ιστορικές στιγμές έζησε σήμερα ο Ελληνισμός της Αιγύπτου καθώς το απόγευμα 
τελέστηκε ο Πατριαρχικός Εσπερινός των θυρανοιξίων στον Ιερό Ναό των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης στο Κάιρο, χοροστατούντος του Μακαραιωτάτου Πάπα 
και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ Θεοδώρου Β’.
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Την Εκκλησία της Ελλάδος εκπροσωπεί ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Μεσογαίας και Λαυρεωτικήγς κ. Νικόλαος, ενώ συμπροσευχόμενοι παρέστησαν και 
πολλοί Αρχιερείς.

Την Ελληνική Κυβέρνηση εκπροσωπεί η υφυπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων κ. 
Σοφία Ζαχαράκη, η οποία και αφίχθη στην πρωτεύουσα της Αιγύπτου νωρίς το 
απόγευμα.

Σε απευθείας μετάδοση αύριο

Με δορυφορική σύνδεση σε κάθε γωνιά της γης, θα γίνει η απευθείας μετάδοση 
των θυρανοιξίων του Ιερού Κοινοτικού Ναού των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης 
αύριο Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 2019, που θα γίνουν από τον Πάπα και Πατριάρχη 
Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής Θεόδωρο Β’.

Συγκεκριμένα, η δορυφορική μετάδοση θα γίνει από τις 11.30 μέχρι 14.00 ώρα 
Ελλάδος και θα έχετε την δυνατότητα να τη δείτε ζωντανά μέσω της συχνότητας 
της ΕΡΤ και από το Διεθνές Πρακτορείο ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ.

To πρόγραμμα των θυρανοιξίων για το Σάββατο, 28 Σεπτεμβρίου 2019.

08.00 – 11.00 Πατριαρχικό και Αρχιεπισκοπικό Συλλείτουργο.
11.00 – 12.30 Τελετή θυρανοιξίων Ιερού Ναού Αγ. Κωνσταντίνου και Ελένης.

Διαβάστε επίσης:

Ιστορικές στιγμές στο Κάιρο- Ηχούν χαρμόσυνα οι καμπάνες του Ιερού Ναού των 
Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης (βίντεο)

«Αυτός ο Ναός αποτελεί για τους Έλληνες της Αιγύπτου σημείο αναφοράς»

«Ο ναός συμβολίζει τη φιλία των λαών»

Σε ζωντανή μετάδοση αύριο τα θυρανοίξια του Ι.Ν. Αγίων Κωνσταντίνου και 
Ελένης στο Κάιρο

Το κόσμημα των Αιγυπτιωτών Ελλήνων στο Κάιρο- Ο Ιερός Ναός των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης- Δείτε ένα αποκλειστικό αφιέρωμα
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